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EZ.28.159. …… .2017.KJ                                                                                              Łódź, dnia 24.10.2017r.
                                                                                                                                 Numer sprawy: 159/ZP/17
Odpowiedzi na pytania
Dotyczy: 
postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 209 000 euro na dostawę aparatu RTG jezdnego cyfrowego dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi.

Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania zadane do SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę aparatu RTG jezdnego cyfrowego.
I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1

SIWZ Pkt. D.9

Konstrukcja obudowy detektora zapewniająca ochronę przed wnikaniem wody i pyłu na poziomie spełniającym wymogi normy IP53

Prosimy Zamawiającego o dodanie słowa minimum i  modyfikację wymagania na następujące:

Konstrukcja obudowy detektora zapewniająca ochronę przed wnikaniem wody i pyłu na poziomie spełniającym wymogi normy min.IP53

Powyższe pozwoli Zamawiającemu otrzymać detektor o wyższym poziomie ochrony przed wnikaniem wody i pyłu.

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. Modyfikacja nie jest konieczna z uwagi na fakt, iż detektor o wyższym niż określony normą IP53 poziomie ochrony przed wnikaniem wody i pyłu spełnia również normę IP53, a zatem spełnia wymagania SIWZ.

Pytanie 2

SIWZ  Pkt. XX

OPIS KRYTERIÓW OCENY OFERT WRAZ Z PODANIEM WAG KRYTERIÓW

1. Zamawiający będzie oceniał, każdą z ofert na podstawie następujących kryteriów:

	Lp.
	Kryterium
	Ranga

	1.
	Cena
	60 %

	2.
	Jakość - parametry techniczne
	40 %


2. Sposób obliczenia wartości punktowej poszczególnych kryteriów:

B. W kryterium Jakość - parametry techniczne (PT) Zamawiający zastosuje sposób przyznawania punktacji szczegółowo opisany w załączniku nr 2A do SIWZ.

Zamawiający nie przewiduje  możliwości przyznawania punktów pośrednich.

Maksymalna liczba punktów jaką można otrzymać w kryterium „PARAMETRY TECHNICZNE” wynosi max 40 pkt, 

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie obliczał punkty w ocenie technicznej według następującego wzoru:

B. W kryterium Jakość - parametry techniczne (PT)zostanie zastosowany następujący wzór arytmetyczny:
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PT – wartość punktowa Parametry techniczne;

PTmax – najwyższa wartość punktowa Parametry techniczne spośród wszystkich ofert;

PTB – wartość punktowa Parametry techniczne badanej oferty.

Maksymalna liczba punktów jaką można otrzymać w kryterium „Jakość - parametry techniczne (PT)” wynosi max 40 pkt.

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający dokonał stosownej zmiany w tym zakresie w dniu 19.10.2017r. (pismo nr EZ.28.159.2186.2017.KJ).
Pytanie 3

Załącznik nr 2a Zestawienie parametrów technicznych Punkt H Wyposażenie dodatkowe poz. 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie 2 szt. półfartuchów bezołowiowych do ochrony gonad i dolnej części ciała z zapięciem biodrowym o współczynniku odpowiadającym 0,5 mm Pb w rozmiarze 30x45 cm w kolorze uzgodnionym z Zamawiającym

ODPOWIEDŹ: 

Tak, Zamawiający dopuszcza. 
Pozostałe  postanowienia  Specyfikacji  Istotnych  Warunków  Zamówienia nie ulegają  zmianie.
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